

廊坊市广阳区大法弟子王德振和齐玉香被绑架、构陷

【明慧网】五月二十四日，河北省廊坊市广阳区九州镇大法弟子王德振和齐玉香去固安县集市讲真相，被廊坊市、固安县、固安城东派出所警察绑架，两人当日回家，汽车被扣下。

五月二十五日，廊坊市安次区分局天桥西派出所警察，到安次区江南水郡社区齐玉香的租住处抄家。

六月八日，安次区分局天桥西派出所警察，伙同安次区江南水郡社区居委会人员及房主，再次到齐玉香的租住处抄家，并逼迫齐玉香搬出小区，以后的几天一直用电话催逼搬走，由于齐玉香老公公病重在家，需人照顾，搬家之事就拖延着。

六月十六日，王德振去固安县固安城东派出所要车，人被扣下，并被强行检查身体，六月十七日，被送到固安县公安局。王德振的女儿去要人，在公安局签了字，拿回了一张刑事拘留单。当日王德振被送到了固安县看守所。

六月二十八日，固安县固安城东派出所警察，突然来到安次区江南水郡社区齐玉香的租住处，让齐玉香在几张纸上签字，齐玉香丈夫代替签字后，警察对齐玉香说：“在家等着传唤，你也可以找律师。”◇



河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省衡水市景县法轮功学员杨迎春被非法开庭

河北省衡水市景县法轮功学员杨迎春，二零二二年七月一日被景县人民法院非法开庭。

二零二零年杨迎春在给三个学生真相时被恶意举报，被景县公安局绑架后取保候审。

河北省沧州市黄骅市法轮功学员曹希林含冤离世

河北省沧州市黄骅市法轮功学员曹希林在集市讲真相救人时，被旧城镇派出所绑架并抄家，身心受到严重迫害后，使身体出现病业症状。于二零二零年九月含冤离世，终年七十四岁。

河北省石家庄市藁城区法轮功学员吴秀绵在良村派出所

法轮功学员吴秀绵7月2日至今在石家庄市藁城区良村派出所。

河北省保定市定兴县国保和路东派出所警察非法搜查、非法抓人

二零二二年六月二十五日上午10点，河北省定兴县国保和路东派出所警察6、7个人，非法闯入城区法轮功学员肖国珍家中，没有出示任何证件，进门就搜，抄走了所有大法书，当时把看望老肖的同修刘淑芳绑架到警车上，然后又去了刘淑芳家里抄家，把所有的大法书，20多本九评，60多本真相大册子，80多份真相单张，一千五百元真相币全部抄走，把刘淑芳绑架到路东派出所，审问，没有配合他们，在师尊的保护下，下午4点多被放回家。

河北张家口万全区法轮功学员李春花被警察入室抢劫

二零二二年六月十七日上午，河北张家口万全区万全镇西南村村书记孙海龙和一个姓史的村负责人，领着派出所四个警察，到万全镇法轮功学员李春花家，抢走师父

法像和六、七本大法书，李春花的父亲（88岁）上去阻拦和他们抢，没能抢回，他们就走了。

河北省石家庄市苑东派出所近期骚扰多名法轮功学员

石家庄市苑东派出所骚扰辖区内多名法轮功学员，非法拍照。

六月中旬，苑东派出所一男警察和华柴居委的一个女的进屋，就给法轮功学员张延敏照相，张延敏一看，大声说：“别照。”她就不照了。他俩问：“家住几个人？”张延敏说：“只我一个人”。他俩就走了。

河北省献县法轮功学员孙淑杰被绑架

河北省献县孙淑杰，又叫孙志操，58岁，在献县明珠大世界开个体服装加工店，二零二零年，曾因为去天安门上访被判几年劳教，以后又因为给公检法人员邮寄真相信件，被抓，出来后继续弘扬大法，讲真相很尽力。

三天前，七月一日被绑架，具体情况待查。

河北省保定市满城县公安国保骚扰大法弟子

二零二二年六月三十日，满城县郑艳芬、米园、王玉兰被派出所骚扰，其中郑艳芬、米园从家中被抓走，当晚放回家。

王玉兰在中国合法拥有的修炼的法轮大法书籍被抄走，警察让她跟着去，王玉兰正念拒绝。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

石家庄李冬梅在看守所遭毒打、六天六夜不准睡觉

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零一九年七月十八日，河北省石家庄市法轮功学员李冬梅女士在给民众讲述法轮大法好真相时，遭人恶告，被桥西区中山派出所警察绑架。二零二零年四月，李冬梅被石家庄桥西区法院非法判刑十个月。

二零二零年五月十八日，李冬梅历经生死，从石家庄第二看守所回到家中。以下是她在那里遭受的残酷迫害。

修炼大法 无病一身轻

李冬梅今年五十七岁。她自小体弱多病，不到二十岁就已经是百病缠身，肝、脾、肺、胃都有病；风湿关节炎导致她一年四季不能用冷水，左胳膊不能拿东西；妇科三种炎症都非常严重；头痛、经常发烧，还有各种病，中西医没少看。

一九九八年，李冬梅开始修炼法轮大法。时间不长，她所有的病都好了，至今没吃一粒药，没打过一次针，亲友们都惊叹！

一九九九年七月二十日，中共首恶江泽民为一己之私，动用全部国家机器，发动了对法轮功的迫害，制造“天安门自焚”骗局，煽动中国人仇恨法轮功。很多不明真相的善良百姓，被谎言蒙蔽。

法轮大法给予李冬梅第二次生命，作为一个亲身受益者，做人要有良心，她要告诉人们法轮大法被迫害的真相。

讲真相 遭绑架

二零一九年七月十八日下午四点左右，李冬梅与耿树兰在向世人讲述法轮功真相时，遭人恶告，被石家庄桥西区中山路派出所警察李征兵和另一个警察在中华大街新百广场连拉带拽推上了警车。当晚，两人在中山派出所被非法审讯。

七月二十日，李冬梅和耿树兰被劫持到石家庄第二看守所。当时两人抵制迫害，拒绝所有签字、体检、照像等违法行为。警察李征兵和另一个警察把李冬梅强行送进了202监室。

被非法判刑

二零一九年八月三日，李冬梅和耿树兰被桥西区检察院非法批捕十月十一日，桥西区检察院非法起诉到桥西区法院；十二月十一日，桥西区法院对李冬梅、耿树兰非法庭审，代理律师对两位法轮功学员做了全方位无罪辩护；二零二零年四月，石家庄桥西区法院下达了非法判决书，李冬梅和耿树兰被非法判刑十个月。

在看守所遭受酷刑折磨 多次生命危险

1.暴力殴打、不让睡觉

李冬梅认为自己没干坏事，更没有犯罪，怎么能把好人关进看守所，她喊：“法轮大法好！”看守所监管女警指使监室其他五、六个在押犯人殴打李冬梅。打的李冬梅满身伤痕，身上有大约四厘米宽的圆形红色血印，象针扎一样痛。李冬梅的脸和鼻子均被打出血，打她全身，用拳头打脸，用指甲掐。一个五十多岁的妇女扇李冬梅嘴巴。

在被关进监室的第二、第三天，狱警指使五、六个犯人强行给李冬梅戴手脚连铐，连铐戴了很长时间，后在李冬梅极力反抗下，没有再戴成。

从七月二十日进看守所开始，在202监室女警的恶意唆使下，李冬梅被迫六天六夜不能睡觉。犯人二人一组，八个人晚上轮流看着她，稍微一合眼，就被人拽醒，李冬梅痛苦至极，那时她的精神已经快崩溃，快要疯了。

2.人身侮辱、强制输液

在监室里，李冬梅被强迫穿号服，她拒不配合，穿上就脱掉，只穿自己的上衣。下身不给长裤，她只能穿一条内裤，她们就羞辱、造谣。去风场放风时，因为李冬梅不配合她们，就被生拉硬拽拖到风场，弄得满身是伤。

3.浇凉水、暴力灌食、强迫奴工、克扣钱财

大概二十七日上午，106监室女警察和几个警察谎说李冬梅头上

长了虱子，把她的头发剪的很短，往她头上喷很多药（共喷两次）。因李冬梅不配合，106监室的女警察和犯人强把她架到室内，一个犯人在水管接几盆凉水，从李冬梅头上浇下去，一盆水浇下来她觉的快窒息了，然后，又拿她的裤子沾厕所地上的脏水往李冬梅嘴里塞。

李冬梅绝食抗议暴行，监室的三个犯人，每天两次把李冬梅从106监室拖到医务室。李冬梅身高一米五左右（平时体重没超过一百斤），几经抵制，他们连拉带扯将李冬梅的上衣撕碎并强行灌食，三个犯人按住李冬梅的四肢，不让李冬梅说话，一说就用馒头将李冬梅的嘴堵上。一个胖犯人经常坐在李冬梅的肚子上，把李冬梅压的喘不过气来。

鼻饲玉米粥加水，灌完后马上输液，输的大多是盐水，对肾脏损害极大。输完液后，李冬梅解小便非常困难，有时半天尿不出来，有时象线一样细，特别难受。当时李冬梅到看守所仅十天左右。

中共邪党毁坏人类，破坏家庭。李冬梅原本好好的一个家，差点被拆散了。李冬梅在看守所期间，她丈夫的高血压、心脏衰竭病情复发，很严重，打针、吃药、输液；两个女儿因想妈妈，经常大哭。二女儿见到冬梅的衣服就大哭一场，要跳楼。大女儿因李冬梅在看守所，爸爸有病，自己仅有的一点钱花完了，还要交房费，妹妹需要照顾，积劳成疾，不能正常排泄，一个月都没大便。因身体太弱，她身上长了四个粉瘤，在亲人的帮助下做了手术。大女儿肚子胀，吃不了东西，头发象枯草一样，又黄又乱，上五楼都费劲。

二零二零年五月十八日，李冬梅历经生死，从石家庄第二看守所回到家中。（节选）◇

